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Самая важная информация о Новом годе и Рождестве в России
Текст (301 слов)
Миллионы верующих в России и в мире встретили Рождество (2017, 04:24)
https://www.1tv.ru/news/2017/01/07/317416-milliony_veruyuschih_v_rossii_i_v_mire_vstretili_rozhdestvo
Weihnachtsvideo 1910
https://orf.at/stories/3105118/
ausführliche Nachrichten 7.1.2019
https://www.1tv.ru/news/2019-01-07/358328-s_rozhdestvom_pravoslavnyh_i_vseh_zhiteley_nashey_strany_pozdravil_vladimir_putin
Kurznachrichten 7.1.2019
https://www.1tv.ru/news/issue/2019-01-07/12:00#1
Kurznachrichten über Tannenbaumfeier
https://www.1tv.ru/news/2019-01-07/358331-v_kanun_rozhdestva_osuschestvilas_mechta_bolee_200_shkolnikov_iz_belorussii
Рождественские колядки
Добрый тебе вечер, ласковый хозяин
https://mp3goo.ru/download/%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%80%D1%8B%D0%B9-%D1%82%D0%B5%D0%B1%D0%B5-%D0%B2%D0%B5%D1%87%D0%B5%D1%80-%D0%BB%D0%B0%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D1%8B%D0%B9-%D1%85%D0%BE%D0%B7%D1%8F%D0%B8%D0%BD/
Рождество Христово, Ангел прилетел 
https://www.miloserdie.ru/video/uchimsya-pet-kolyadki-rozhdestvo-hristovo-angel-priletel/
https://azbyka.ru/rozhdestvenskie-kolyadki
Ералаш №228 "С новым годом"
https://www.youtube.com/watch?v=7PKj-7WDErU
Ералаш №210 "Новый год по-бразильски"
https://www.youtube.com/watch?v=OuQRP_pRQGg
Ералаш №258 "В лесу родилась ёлочка"
https://www.youtube.com/watch?v=ygumXY1ocHc	
Праздник, который объединяет и напоминает о главных ценностях — православные отмечают Рождество
Kurznachrichten 7.1.2019
https://www.1tv.ru/news/2019-01-07/358327-prazdnik_kotoryy_ob_edinyaet_i_napominaet_o_glavnyh_tsennostyah_pravoslavnye_otmechayut_rozhdestvo
Светлый и радостный праздник, наполненный волшебством и сказочной атмосферой, который отмечают миллионы людей по всему миру. У православных сегодня Рождество Христово. Торжественные службы этой ночью прошли во всех церквях. Главная, которую возглавил патриарх Кирилл, в Храме Христа Спасителя. Несмолкающий колокольный звон возвестил благую весть о появлении на свет младенца Иисуса. Несмотря на морозную ночь, люди приходили в храмы целыми семьями, чтобы вместе встретить праздник, помолиться о здоровье своих близких. 
С Рождеством православных и всех жителей нашей страны поздравил Владимир Путин
ausführliche Nachrichten 7.1.2019
https://www.1tv.ru/news/2019-01-07/358328-s_rozhdestvom_pravoslavnyh_i_vseh_zhiteley_nashey_strany_pozdravil_vladimir_putin
Президент отметил, что этот праздник дарит людям радость и надежду, объединяет их вокруг духовных ценностей, традиций милосердия и благотворительности. Глава государства также подчеркнул большую роль Русской православной церкви и других христианских конфессий в жизни нашей страны, укреплении семьи и воспитании молодежи. Президент встретил праздник в Петербурге, в Спасо-Преображенском соборе. Многолюдно этой ночью было в церквях и небольших деревень, и крупных городов.

В ночь перед Рождеством два главных цвета: зеленый — еловые ветви как символ вечной жизни, и белый — божественный свет, отблески которого в Сочельник наполняют православные храмы всего мира.

Всенощное бдение — праздничная служба длится от трех до шести часов. Самым маленьким, конечно, отстоять до конца Божественной литургии непросто, но ведь так и закладываются семейные традиции.

Пришли всей семьей, чтобы в Святой вечер разделить таинство рождения Спасителя. Многие 40 дней держали строгий Рождественский пост, так что «до первой звезды нельзя». Помогает вера в лучшее и светлая радость от того, что та самая звезда когда-то давным-давно зажглась в небе над Вифлеемом.

С особым чувством в эту ночь молились в храмах Магнитогорска. Общую беду, как и радость праздника, прихожане здесь делят на всех. Православная традиция в эту ночь — обязательно успеть причаститься, поставить свечи во здравие, помянуть тех, кого уже нет рядом, и, конечно, загадать желание.

Вместе с прихожанами Спасо-Преображенского собора в Петербурге Рождество встретил Владимир Путин. На праздничной службе было много детей. Здесь крестили и самого президента. По его словам, священником, совершившим обряд, был отец патриарха Кирилла. У собора уникальная история — построенный в начале XIX века, он никогда не закрывался для богослужения. В дар обители Владимир Путин передал икону Господь Вседержитель.

А перед тем как отправиться в храм, Владимир Путин побывал в хосписе, где помогают неизлечимо больным детям.

«С наступающим праздником — Рождеством. Будьте здоровы. Очень хороший дом у вас здесь. Некоторые посмотрел уже помещения, хорошо так оборудованы, сделано все хорошо, красиво и функционально», — обратился к ребятам глава государства.

Этот центр паллиативной помощи вырос на базе церковного прихода. Похожие сейчас строятся и в других регионах, пока их не хватает: в особом уходе нуждаются почти 200 тысяч детей. Пример петербургского хосписа — как эффективно работать с благотворителями. И, конечно, государство в стороне не остается, но многое зависит от чиновников на местах, при том, что далеко не все они уделяют проблеме должное внимание.

«С 2019 года регулярные будут выделения средств из федерального бюджета на такой вид помощи. В этом году — около пяти миллиардов, а потом регулярно до 2024 года по пять миллиардов в год», — сообщил президент.

«Очень важно, чтобы эти средства не просто свалились, а была бы создана программа паллиативной помощи в регионах, и средства, выделенные на развитие паллиативной помощи, использовались как целостная программа, рассчитанная на несколько лет», — подчеркнул руководитель «Детского хосписа» Александр Ткаченко.

«Так и будет, надеюсь, так и будет. У нас законопроект в Думе находится, в январе уже будет в первом чтении принят», — подтвердил глава государства.

О помощи нуждающимся в праздничном послании православному миру говорил и патриарх Московский и всея Руси Кирилл.

«Праздник Рождества Христова — прекрасная возможность явить свои лучшие человеческие качества, подарить радость и любовь людям, даже малые дела способны сделать этот мир добрее и светлее. Это по силам каждому из нас, потому что с нами Бог. Пусть же Рождество Христово вдохновляет вас на добрые дела. Пусть благословение и помощь родившегося Спасителя пребывают с вами на всех путях вашей жизни. Храни вас Господь», — сказал патриарх Кирилл.

Предстоятель Русской православной церкви провел службу в Храме Христа Спасителя. Здесь все началось за час до полуночи, но верующие стояли у Царских врат еще с вечера. Среди прихожан в эту Рождественскую ночь — премьер Медведев. Чем дольше шла служба, тем сильнее ударяли морозы. Но даже в минус 15 люди, ожидавшие благой вести на улице, не расходились.

Под сводами главного храма страны в праздничном богослужении принимают участие более пяти тысяч человек. Но и здесь, на подступах к Храму Христа Спасителя, собираются сотни верующих, чтобы всем вместе, в единой молитве встретить Рождество Христово.

Колокольный перезвон венчает праздничную службу, возвещая городу и миру о рождении Христа. Весть, которую каждый год миллионы православных ждут как главное чудо из когда-либо случавшихся на Земле.


Kurznachrichten über Tannenbaumfeier
https://www.1tv.ru/news/2019-01-07/358331-v_kanun_rozhdestva_osuschestvilas_mechta_bolee_200_shkolnikov_iz_belorussii

Ребята из Белоруссии побывали в Кремле на главной российской елке. Незабываемое представление, подарки, а также экскурсии по сверкающей огнями столице. Все это стало возможным благодаря масштабному проекту нашего посольства в Белоруссии «Москва — Минск: новогоднее чудо без границ».

Среди тех, кому выпал шанс посетить Кремлевскую елку — дети из многодетных семей, победители олимпиад, юные волонтеры.

«Тут столько огней, на Новый год тут вообще супер!» — восторгается Соня Капустик.

«Москва отличный город; здесь впервые; если честно, впечатлений очень много, я абсолютно обожаю просто Россию и Москву я давно хотел посетить», — делится впечатлениями Илья Копненко.
