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	· alternativ
· Назовите возможные занятия для людей, которые первый раз в России.
mögliche Beschäftigung für Leute nennen, die das erste Mal in Russland sind.



http://www.samaraintour.ru/13610
Ein Blog über Reisen ist einfach ein Reisebericht, die einzige formale Vorgabe ist, dass man schreibt:

Thema

Datum

Autor

Dann kann man einfach von den Eindrücken in Russland schreiben.
Im Bereich Blog kann man einerseits die Aufgabe stellen,  einen Blog zu schreiben oder einen Blog zu kommentieren.

Bei einem Blogkommentar muss die Quelle angegeben werden, wenn der Text aus dem Internet entnommen wird.
Reise / блог на тему «Наша поездка в Россию»

ANGABE 
В блоге на тему «Иностранцы о России и Москве» Вы нашли интересную запись:

In einem Blog zum Thema „Ausländer über Russland und Moskau“ fanden Sie eine interessante Notiz:
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Не выходите из дома в выходные. На улицах нет нормальных людей. Только скинхеды и панки. Никогда не гуляйте в одиночестве — могут убить. Не носите деньги в паспорте. Если его проверит страж порядка, подумает, что деньги вы положили для него. (Путеводитель Travelnotes, США)
 „Gehen Sie am Wochenende nicht aus dem Haus. Auf den Straßen sind keine normalen Leute. Nur Skinheads und Punks. Spazieren Sie niemals allein – sie könnten erschlagen werden. Bewahren Sie kein Geld im Pass auf. Wenn ihn ein Ordnungshüter kontrolliert, wird er denken, dass Sie das Geld für ihn in den Pass gelegt haben“. (Reisführer Travelnotes, USA)
http://www.cosmo.ru/lifestyle/travel/inostrancy-o-rossii-i-moskve/

Вы решили прокомментировать блог. 
В Вашем комментарии к блогу 
Sie haben sich entschlossen, einen Kommentar zum Blog zu verfassen.

In Ihrem Blogkommentar 
· Прокомментируйте мнение, которое было высказано в блоге.
Kommentieren Sie die Meinung, die im Blog wiedergegeben wurde.
· Расскажите о ваших впечатлениях во время поезки в России.
Erzählen Sie über Ihre Eindrücke während einer Russlandreise. 
· Опишите свой опыт в общении с людьми в России.
Beschreiben Sie Ihre Erfahrung im Umgang mit den Menschen in Russland
Напишите около 180 слов.
Schreiben Sie ungefähr 180 Wörter.
AUSFÜHRUNG
Ник: Томас
Имейл: Тоm@yandex.ru
Комментарий:
Это односторонный и странный совет. Не соответствует реальной жизни в Москве, а напоминает отрывок из детектива или даже намеренное распространение предрассудков о России и русских.
Das ist ein eigenartiger und seltsamer Rat. Er entspricht nicht dem realen Leben in Moskau, sondern erinnert an einen Krimiausschnitt oder sogar ein absichtliches Verbreiten von Vorurteilen über Russland und die Russen.
У меня был совершенно другой опыт. Я провёл две недели в Москве в русской семье и участвовал в обмене школьниками. Мы ходили в школу и ездили на экскурсии, подружились с русскими школьниками. Семьи были гостеприимными и приветливыми. Мне очень понравилось в Москве и я чувствовал себя совершенно безопасным. Конечно нужно соблюдать правила. Например, нельзя гулять по тёмному парку ночью одним. Но это я тоже не сделал бы в Нью Йорке, а также в лесу рядом с венским луна-парком «Пратер».
Ich hatte eine völlig andere Erfahrung. Ich verbrachte zwei Wochen in Moskau in einer russischen Familie und nahm an einem Schüleraustausch teil. Wir gingen in die Schule und machten Exkursionen, freundeten uns mit russischen Schülern an. Die Familien waren gastfreundlich und nett. Es gefiel mir in Moskau sehr gut und ich fühlte mich völlig sicher. Natürlich muss man Regeln beachten. Zum Beispiel darf man alleine in der Nacht nicht durch einen dunklen Park spazieren. Aber das würde ich auch nicht in New York oder sogar im Wald neben dem Wiener Vergnügungspark „Prater“ machen.
Люди мне всегда помогали, или на улице, или в школе, когда у меня была проблема или вопрос. Однажды я забыл свои деньги дома и не смог войти в метро. Один ученик заметил мою проблему, он меня узнал, потому что ходил в ту школу, с которой мы обмениваемся. Он пропустил меня через турникет, он просто увидел меня в школе и знал, что я приехал из Австрии.
Die Leute haben mir immer geholfen, sei es auf der Straße, sei es in der Schule, wenn ich ein Problem oder eine Frage hatte. Einmal vergaß ich mein Geld zu Hause und konnte nicht in die Metrostation gehen. Ein Schüler bemerkte mein Problem, er erkannte mich, weil er in die Schule ging, mit der wir den Austausch hatten. Er ließ mich durch den Schranken, er hatte mich einfach in der Schule gesehen und wusste, dass ich aus Österreich gekommen war.
Если Вы первый раз в России, я Вам посоветовал бы ездить в группе или с русскими знакомыми. Так намного интереснее и увлекательнее. Вы можете посмотреть Кремль, покататься на катере или посетить монастырь. 
Wenn Sie das erste Mal in Russland sind, würde ich Ihnen raten, in einer Gruppe oder mit russischen Freunden zu reisen. So ist es viel interessanter und unterhaltsamer- Sie können den Kreml besichtigen, mit einem Ausflugsschiff fahren oder ein Kloster besuchen.
(202 слов)
(202 Wörter)
